
 
                                                    УКРАЇНА 

 

ГАЙСИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

  КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО–ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ  

 

 

 

ПРОТОКОЛ №5 

 засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки  

та надзвичайних ситуацій Гайсинської міської територіальної громади 
 

 

27 березня 2023 року                                                                          м. Гайсин                                                                               
 

 

Головував: Гук А.І., міський голова,  голова комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Гайсинської міської територіальної 

громади. 
 

Присутні члени  міської комісії  з питань ТЕБ та НС: Гук А.І.,              

Пашистий І.О., Кучерук В.В., Кохан І.В.,  Новіцький О.С., Кацан Т.М.,                

Мудрак М.Д., Рутина О.О., Шрамко В.М., Юрчак В.П.,  Міщенко О.О.,       

Олійник М.О., Камнєва О.П.,  Пастух І.Г., Мельник В.І., Стоколос С.Л.,             

Фаріонік С.О., Шлапак С.П., Ковальчук В.А., Демчик В.М., Внученко М.О., 

Чернець С.С., Кугот С.М. 

 

Порядок денний: 

 

1. Про порядок роботи Пунктів Незламності у весняно-літній період 2023 

року.  

 

Відкрив  і вів засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій Гайсинської міської територіальної громади міський 

голова,  голова комісії Гук А.І.  

 

 Слухали: 1. Про порядок роботи Пунктів Незламності у весняно-літній 

період 2023 року. 

 

Виступили: завідувач сектору з питань мобілізаційної та оборонної роботи, 

цивільного захисту і взаємодії з правоохоронними органами загального відділу 

Гайсинської міської ради  Кучерук В.В. ознайомила присутніх із                                    

п.3  протокольного рішення засідання обласної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 24 березня 2022 року №9 щодо 

роботи Пунктів Незламності у весняно-літній період 2023 року. 
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За результатами доповідей та з урахуванням обговорень  комісія вирішила: 

                 

1. Інформацію завідувача сектору з питань мобілізаційної та оборонної 

роботи, цивільного захисту і взаємодії з правоохоронними органами загального 

відділу Гайсинської міської ради Кучерук В.В.  взяти до уваги. 

 

2. Враховуючи очікуване зростання середньо-добової температури повітря  

та  стабілізації роботи енергетичної системи призупинити роботу Пунктів 

незламності створених розпорядженнями міського голови                                                  

від 24 листопада 2022 року №69-од «Про створення «Пункту незламності» при 

Гайсинській міській територіальній громаді» та №73-од «Про внесення змін до 

розпорядження міського голови №69-од від 24 листопада 2022 р. «Про створення 

«Пункту незламності» при Гайсинській міській територіальній громаді»                         

від 08 грудня 2022 року  на базі ЗЗСО І-ІІІ ст. №1 та КП «Гайсинська дирекція 

кіномережі». 

 

3. Директору ЗЗСО І-ІІІст. №1 (Ткачук Н.М.), директору КП «Гайсинська 

дирекція кіномереж» (Михайлова Т.В.): 

3.1. З 28 березня 2023 року  тимчасово перевести Пункти Незламності  в 

режим роботи «готовий до відкриття»  з подальшим їх збереженням у повній 

комплектації.  

Термін виконання: з 28 березня 2023 року  

 

3.2. Розгорнути Пункти Незламності  протягом 2-х годин після виникнення 

відповідних надзвичайних ситуацій або за додатковим розпорядженням міського 

голови. 

Термін виконання: негайно, з моменту виникнення НС  

 

4. Відділу  інформаційної діяльності, зв’язків з громадськістю, 

інформаційних технологій та технічного забезпечення апарату виконавчого 

комітету Гайсинської міської ради (Максимчук О.О.) інформувати  населення про 

призупинення роботи Пунктів Незламності. 

 

 5. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пашистого І.О. 
 

 

  Міський  голова, 

  голова комісії                                                           Анатолій ГУК 

 

  Секретар  комісії                                                     Валентина КУЧЕРУК             


